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SECRETARIA DE VIAÇÃO E OBRAS 
UNIDADE EXECUTORA LOCAL 

VARZEA GRANDE 
PREFEITURA MUNICIPAL DE 

Várzea Grande, 28 de Abril de 2022 

ci n° 053/2022/SMVO/UEL 

Ao Setor de Licitação 

Assunto: Resposta a solicitação de esclarecimento feito pela empresa FAST TECNOLOGIA 

INDUSTRIAL - CP n° 03/2022 

Prezados 

Em resposta à solicitação de esclarecimento feita pela empresa Fast Tecnologia Industrial, 
enviado via e-mail no dia 25/04/2022, respondemos: 

1 - É correto entendimento que para descarga de fundo do decantador será aceito válvula 
borboleta manual? Sem acionamento elétricos ou pneumáticos? 

Resposta: Todas as válvulas são de acionamento manual. 

2- É correto entendimento que para retro lavagem dos filtros de areia será aceito válvula 
borboleta manual? Sem acionamento elétricos ou pneumáticos? 

Resposta: Todas as válvulas são de acionamento manual. 

 

Atenciosamente, 

 

DYONI TJSfflO T. HATAQUEIAMA 
Engenheiro Sanitarista 

MANOEL TEREZt 1 SANTOS 
Assessor Esectal 

UEL-Unidade Executora Local 
Av. Castelo Branco n° 2500 - Bairro: Água Limpa 

CEP 78125-700 - Várzea Grande - MT 
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Licitação Obras e Serviços Públicos <Iicita.pmvggmaiI.com> 

  

   

Pedido de Esclarecimentos - Prefeitura Várzea Grande - ETA Bonsucesso - 
Concorrência Pública 03.2022 
1 mensagem 

Leticia Sordi <leticia@fastindustria.com.br> 
Para: licita.pmvg@gmail.com  
Cc: Evelin Toscan <evelintoscan@fastindustria.com.br> 

 

25 de abril de 2022 12:28 

  

Prezada Comissão Especial de Licitação, boa tarde. 

Referente a licitação Prefeitura Municipal de Várzea Grande - Concorrência Pública n° 03/2022. Que tem como 
objeto: Contratação de empresa especializada para Construção de Estação de Tratamento de Agua Potável com 
capacidade para 125 litros/segundo, na Rod. MT 050, Bairro Jardim Botânico na localidade do distrito de 
Bonsucesso em Várzea Grande/MT de acordo com as especificações descritas neste Projeto e seus anexos. 

Solicito por gentileza a resposta dos seguintes esclarecimentos: 

Pedido de Esclarecimento 01: 

É correto entendimento que para descarga de fundo do decantador será aceito válvula borboleta manual? Sem 
acionamentos elétricos ou pneumáticos? 

Pedido de Esclarecimento 02: 

É correto entendimento que para retro lavagem dos filtros de areia será aceito válvula borboleta manual? Sem 
acionamentos elétricos ou pneumáticos? 

Sem mais para o momento, fico no aguardo do retorno. 

Obrigada e boa semana. 

Atenciosamente,  

   

 

Leticia Sordi 

Assistente de Licitações JR 

Dep. de Gerenciamento de Projetos 

Fast Tecnologia Industrial 

Te]: + 55 49 3555 7250 

www.fastindustria.com.br  

  


